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Η Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Θεσσαλίας–Στερεάς Ελλάδας στον Μητροπολίτη 
Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών 
επισκέφθηκε σήμερα Τρίτη 23 Σεπτεμβρίου 2025 η νέα 
Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – 
Στερεάς Ελλάδας Ερίτιμη κ. Ειρήνη (Ρένα) Καραλαριώτου.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών συνεχάρη την κα Καραλαριώτου για την νέα αυτή 
ευθυνοφόρο θέση της ευχόμενος την από Θεού δύναμη και ευλογία στο έργο της.
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Την κ. Καραλαριώτου συνόδευαν η νέα Συντονίστρια της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας, κα Σοφία Κυρίτση και ο Γενικός 
Διευθυντής Αποκεντρωμένης Διοίκησης κ. Κωνσταντίνος Παππάς .

Ο Σεβασμιώτατος, μετά την κατ’ ιδίαν συνάντηση, ξενάγησε την κ. Καραλαριώτου 
και την συνοδεία της σε όλες τις εγκαταστάσεις και τις δομές της τοπικής 
Εκκλησίας, οι οποίες στεγάζονται στο Πολυδύναμο Πνευματικό και Διοικητικό 
Κέντρο.

Επισκέφθηκαν το Αμφιθέατρο της Ιεράς Μητροπόλεως, τις εκπαιδευτικές δομές 
της Μητροπόλεως, το ΚΔΑΠ «ΑΓΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜ» , το Ωδείο «ΓΕΡΜΑΝΟΣ ο ΜΕΛΩΔΟΣ», 
τον Ραδιοφωνικό Σταθμό 89,4 Fm, το «Αποθετήριο της Αγάπης» (Logistic Center) 
του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου και τον ξενώνα «Αγάπης Εστία».

Κατά την επίσκεψή της στο Studio του Ραδιοφωνικού Σταθμού  κ. Καραλαριώτου 
παρεχώρησε συνέντευξη στο Κεντρικό Δελτίο Ειδήσεων του Σταθμού και στην κ. 
Σοφία Λίτσα αποτυπώνοντας τις εντυπώσεις της από την επίσκεψη της στον 
Σεβασμιώτατο κ. Συμεών εξαίροντας το έργο της τοπικής Εκκλησίας σε όλους 
τους τομείς.

Μεταξύ άλλων η κ. Καραλαριώτου σημείωσε:

«Επιθυμία μας είναι, όπως είπα και στον Σεβασμιώτατο,  να έχουμε μια στενή και 
ουσιαστική συνεργασία με την Εκκλησία, για να μπορέσουμε καλύτερα να 
προσφέρουμε στην κοινωνία. 

Όλες οι δομές της Μητροπόλεως αποτελούν ένα τεράστιο έργο. Είναι ένα πλέγμα 
δράσεων, αποτελούν μια ολιστική προσέγγιση σε όλα τα θέματα που απασχολούν 
την κοινωνία στο σύνολό της σε όλη την Φθιώτιδα και θα πρέπει να προβληθεί 
ακόμη περισσότερο.

Μακάρι και από την θέση που βρίσκομαι, να μπορέσω κι εγώ να προσθέσω ένα 
λιθαράκι βοήθειας σε όλο το σπουδαίο έργο του Σεβασμιωτάτου».



https://www.flickr.com/photos/186807055@N06/albums/72177720329213547

